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   Οδηγίες χρήσης του αναπηρικού 
αμαξιδίου: μοντέλο:

     Panthera AB, Gunnebogatan 26, 163 53 Spånga, Σουηδία +46-8-761 50 40, www.panthera.se, panthera@panthera.se

Micro 3 
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Συγχαρητήρια που επιλέξατε ένα αναπηρικό αμαξίδιο της Panthera AB. Ελπίζουμε να μείνετε 
ικανοποιημένοι από το μοντέλο Panthera Micro 3 που επιλέξατε το οποίο θα σας συντροφεύει 
πιστά για πολλά χρόνια. Όλα τα προϊόντα της Panthera AB σχεδιάζονται και συναρμολογούνται 
στην περιοχή Spånga, έξω από τη Στοκχόλμη. Τα μοντέλα μας είναι κατασκευασμένα με τις 
υψηλότερες προδιαγραφές στην αγορά από άποψη ποιότητας, ευελιξίας και χαμηλού βάρους.

Βεβαιωθείτε ότι έχετε διαβάσετε προσεκτικά τις οδηγίες.
Για καλύτερη προβολή των εικόνων και του κειμένου, μπορείτε επίσης να διαβάσετε τις ψηφια-

κές οδηγίες στην ηλ. διεύθυνση www.panthera.se

ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ    

Τα αναπηρικά αμαξίδια Panthera Micro 3 είναι κατασκευασμένα για παιδιά ηλικίας 
1-5 ετών που χρειάζονται ένα χειροκίνητο αναπηρικό αμαξίδιο με δυναμικό προφίλ για 
καθημερινή χρήση τόσο σε εσωτερικούς όσο και σε εξωτερικούς χώρους, για μετακινήσεις 
σε επίπεδες επιφάνειες υπό την επίβλεψη ενηλίκου. Αυτά τα αναπηρικά αμαξίδια είναι σχε-
διασμένα για χρήση από παιδιά με σωματικές αναπηρίες και δεν περιορίζονται σε άτομα 
με συγκεκριμένη διάγνωση. Η λειτουργικότητα και οι περιορισμοί κάθε ατόμου ξεχωριστά 
καθορίζουν κατά πόσο ένα χειροκίνητο αναπηρικό αμαξίδιο με δυναμικό προφίλ είναι 
κατάλληλο για να χρησιμοποιηθεί ως βοήθημα κινητικότητας. Οι συστάσεις για τα μοντέ-
λα αναπηρικού αμαξιδίου θα πρέπει να παρέχονται από εκπαιδευμένους επαγγελματίες 
υγείας. Στη συνέχεια, το κατάλληλο προϊόν θα πρέπει να ελέγχεται και να ρυθμίζεται από 
έναν ειδικό, ο οποίος θα επιλέξει τα βέλτιστα χαρακτηριστικά καθίσματος και οδήγησης. Η 
σχεδίαση και οι ρυθμίσεις του αναπηρικού αμαξιδίου ελέγχονται για κάθε άτομο ξεχωριστά.  
Προορίζεται για χρήση μαζί με ένα μαξιλάρι καθίσματος για ομοιόμορφη κατανομή της 
πίεσης στο κάθισμα.Η αλλαγή του μαξιλαριού μπορεί να μεταβάλλει τη σταθερότητα του 
χρήστη. Εάν αλλάξει το ύψος του μαξιλαριού, οι ρυθμίσεις του αναπηρικού αμαξιδίου 
πρέπει να ελεγχθούν από ειδικευμένο προσωπικό, προκειμένου να διασφαλιστεί ότι είναι 
σωστές.Τα μαξιλάρια καθίσματος με σήμανση CE είναι εγκεκριμένα για χρήση στο προϊόν.

Micro 3

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΣΕΛΙΔΑ

Εισαγωγή/Προοριζόμενη χρήση 2
Σχεδίαση/Επικοινωνία/Σύμβολα 3
Περιγραφή/Επισκόπηση 4 

Κανόνες ασφάλειας 5–8

Επιβίβαση/αποβίβαση με 
μεταφορά/ανύψωση

7

Ρυθμίσεις 8–15

Παρελκόμενα 15
Συντήρηση/Σέρβις/Επισκευή 16–18
Εγγύηση/Συμμόρφωση 19
Τεχνικά δεδομένα 20-21
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ΣΧΕΔΙΑΣΗ

Τα αναπηρικά αμαξίδια Micro 3 της Panthera έχουν σχεδιαστεί με γνώμονα την καλή εργονομία κατά 
την οδήγηση ή την παραμονή σε καθιστή θέση. Το αναπηρικό αμαξίδιο έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να 
έχει το μικρότερο δυνατό βάρος. Το εξωτερικό του αναπηρικού αμαξιδίου είναι μικρό και πολύ ελαφρύ. 
Διατίθεται σε δύο εκδόσεις, το Micro 3 και το Micro 3 Long. Εάν απαιτείται, το αναπηρικό αμαξίδιο 
μπορεί επίσης να εξοπλιστεί με μια σειρά παρελκομένων, όπως λαβές ώθησης, πλαϊνά προστατευτικά 
ή αναστολείς κύλισης. Για το μέγιστο βάρος του χρήστη, βλ. Τεχνικά δεδομένα.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ

Τα μηχανικά αναπηρικά αμαξίδια της Panthera είναι χειροκίνητα, πολυλειτουργικά αναπηρικά αμαξίδια 
τα οποία είναι σχεδιασμένα για χρήση σε εσωτερικούς/εξωτερικούς χώρους και προορίζονται να παρέ-
χουν κινητικότητα σε άτομα που έχουν τη δυνατότητα χειρισμού ενός μηχανικού αναπηρικού αμαξιδίου.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Εάν έχετε οποιεσδήποτε απορίες ή χρειάζεστε βοήθεια με το προϊόν, επικοινωνήστε πρώτα με τον 
τοπικό προμηθευτή σας (Κέντρο βοήθειας). Για να επικοινωνήσετε με τον κατασκευαστή, βλ. στοιχεία 
παρακάτω:
 Panthera AB +46 (0)8-761 50 40
 Gunnebogatan 26 www.panthera.se
 SE-163 53 Spånga panthera@panthera.se

ΣΥΜΒΟΛΑ

Παρακάτω παρατίθενται τα σύμβολα που χρησιμοποιούνται στις οδηγίες και στο αναπηρικό αμαξίδιο 
μαζί με τη σημασία τους. 
Προσοχή: Η ομοσπονδιακή νομοθεσία (των ΗΠΑ) περιορίζει την πώληση του προϊόντος αυτού μόνο 
από ιατρούς ή κατόπιν εντολής ιατρού.
 

Προσοχή Πλάτος καθίσματος αναπηρικού 
αμαξιδίου

Συμβουλευτείτε τις οδηγίες 
χρήσης Αριθμός προϊόντος στον σκελετό

Κατασκευαστής Αριθμός προϊόντος στην ετικέτα και 
αναθεώρηση

Ημερομηνία κατασκευής Συνταγογραφούμενη χρήση (ΗΠΑ)

Σειριακός αριθμός Ιατροτεχνολογικό προϊόν

Αριθμός καταλόγου Σήμανση CE

Μέγ. βάρος χρήστη 
αναπηρικού αμαξιδίου

Αποκλειστικά για χρήση σε 
εσωτερικούς χώρους
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1.   Υποπόδιο
2.   Σκελετός
3.   Μαξιλάρι καθίσματος
4.   Πλαϊνά προστατευτικά
5.    Στήριγμα πλάτης/επένδυση  

στηρίγματος πλάτης
6.   Πίσω τροχοί
7.   Λαβή ώθησης
8.   Μηχανισμός προστασίας από ανατροπή
9.   Σύστημα ταχείας απελευθέρωσης
10. Βαλβίδα αέρα
11. Πίσω άξονας
12. Μπροστινός τροχός
13. Πιρούνι τροχού
14. Μηχανισμός προστασίας από κύλιση
15. Ιμάντας συγκράτησης κορμού
 

Εικ. 1

Εικ. 2

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ (Εικ. 1, 2)

Τα μοντέλα Panthera Micro 3 είναι αναπηρικά αμαξίδια με δυναμικό προφίλ τα οποία έχουν 
σχεδιαστεί με γνώμονα την ευελιξία στις μετακινήσεις σας. Έχει δοθεί ιδιαίτερη προσοχή 
σε κάθε λεπτομέρεια ξεχωριστά. 
Το χαμηλό βάρος σε συνδυασμό με το σταθερό, μη αποσπώμενο πλαίσιο και τον ένα 
μπροστινό τροχό καθιστούν το αναπηρικό αμαξίδιο εξαιρετικά εύκολο στους ελιγμούς. 

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ (Εικ. 1 και 2)
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ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Τρέχουσες πληροφορίες

Για τις πιο πρόσφατες πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια και τις επικαιροποιήσεις των 
προϊόντων, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της Panthera στην ηλ. διεύθυνση: www.panthera.se

Βεβαιωθείτε ότι το αναπηρικό αμαξίδιο αντιστοιχεί στην παραγγελία σας:

- Μετρήστε το πλάτος του καθίσματος.
- Μετρήστε το βάθος του καθίσματος.
- Βεβαιωθείτε ότι έχετε λάβει τα παρελκόμενα που παραγγείλατε.

Προβείτε σε τεχνικό έλεγχο του αναπηρικού αμαξιδίου, διασφαλίζοντας ότι:

- Το σύστημα ταχείας απελευθέρωσης του πίσω τροχού μπορεί να εισέρχεται και να εξέρ-
χεται με ευκολία στις ενδεδειγμένες θήκες.
- Ο πίσω τροχός είναι στερεωμένος σταθερά μετά την τοποθέτηση.
- Το κουμπί του συστήματος ταχείας απελευθέρωσης προβάλλει προς τα έξω όταν το 
σύστημα βρίσκεται σε κλειδωμένη θέση.
- Το πιρούνι του μπροστινού τροχού μπορεί να περιστραφεί με ευκολία.

 Ισορροπία και ικανότητα ανατροπής

Αυτό που επηρεάζει περισσότερο την ισορροπία και τη δυνατότητα ανατροπής είναι η θέση 
των πίσω τροχών και η ρύθμιση της επένδυσης του στηρίγματος πλάτης. Αφού ρυθμίσετε το 
αναπηρικό σας αμαξίδιο, βεβαιωθείτε ότι εξασφαλίζεται η σταθερή ισορροπία του.  
Η δυνατότητα ανατροπής του αναπηρικού αμαξιδίου μπορεί επίσης να επηρεαστεί όταν 
αναρτάτε μια τσάντα στο στήριγμα της πλάτης, όταν γέρνετε ή τεντώνεστε προς τα πίσω, 
όταν τα ελαστικά δεν έχουν επαρκή πίεση αέρα, ή εάν προκύψει κάποια μη αναμενόμενη 
αλλαγή στην επιφάνεια στην οποία κινείστε. 

 Μηχανισμός προστασίας από ανατροπή

Τα αναπηρικά αμαξίδια Panthera έχουν σχεδιαστεί έτσι ώστε να είναι όσο το δυνατόν 
πιο ευέλικτα, πράγμα που σημαίνει ότι ανταποκρίνονται γρήγορα και απρόσκοπτα στις 
ενέργειες που εκτελείτε. Τυχόν λανθασμένες ενέργειες θα μπορούσαν να προκαλέσουν την 
ανατροπή του αναπηρικού αμαξιδίου. Εάν χειρίζεστε το αναπηρικό αμαξίδιο με λάθος τρό-
πο και δεν διαθέτετε μηχανισμό προστασίας από ανατροπή, υπάρχει κίνδυνος να πέσετε 
προς τα πίσω. 

Ο μηχανισμός προστασίας από ανατροπή είναι ένα σύστημα ασφαλείας που προορίζεται 
να αποτρέψει την πτώση σας προς τα πίσω όταν επιβαίνετε σε ένα αναπηρικό αμαξίδιο.
Ο μηχανισμός προστασίας από ανατροπή πρέπει να χρησιμοποιείται πάντα στο μοντέλο 
Micro 3 του αναπηρικού αμαξιδίου και πρέπει να ελέγχεται καθημερινά.
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ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Τεχνική χρήσης του αναπηρικού αμαξιδίου

Είναι σημαντικό να δοκιμάσετε τις δεξιότητές σας στη χρήση του αναπηρικού αμαξιδίου 
σας και να αφιερώσετε τον απαιτούμενο χρόνο για να τελειοποιήσετε την τεχνική σας. Εάν 
έχετε ερωτήσεις σχετικά με την τεχνική χρήσης του αναπηρικού αμαξιδίου, επικοινωνήστε 
με το άτομο που το συνταγογράφησε ή τον θεραπευτή σας. Μπορείτε επίσης να επικοινω-
νήσετε με την ομάδα της Panthera AB.

Μηχανισμός προστασίας από κύλιση

Επισημαίνεται ότι ο μηχανισμός προστασίας από κύλιση δεν έχει σχεδιαστεί για χρήση ως 
φρένο. Έχει σχεδιαστεί για να παραμένει το αναπηρικό αμαξίδιο ακίνητο ενώ ο χρήστης 
επιβιβάζεται ή αποβιβάζεται από αυτό ή κατά τη διάρκεια κάποιας δραστηριότητας. Απο-
τρέπει επίσης τη μετακίνηση του αναπηρικού αμαξιδίου όταν είναι αφύλακτο.

Επισημαίνεται ότι είναι δυνατή η ώθηση των τροχών και του αναπηρικού αμαξιδίου προς 
τα εμπρός ακόμη και όταν
είναι ενεργοποιημένος ο μηχανισμός προστασίας από κύλιση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ! Προκειμένου να λειτουργεί σωστά ο μηχανισμός προστασίας από κύλιση, τα 
ελαστικά πρέπει να έχουν τη σωστή πίεση αέρα. Βλ. Τεχνικά δεδομένα.

Ο μηχανισμός προστασίας από κύλιση λειτουργεί λιγότερο αποτελεσματικά όταν τα ελαστι-
κά έχουν φθαρεί ή δεν έχουν επαρκή πίεση αέρα. Σε περίπτωση αλλαγής σε άλλον τύπο 
ελαστικού, ελέγχετε πάντα τη λειτουργία του μηχανισμού προστασίας από κύλιση, καθώς 
οι διαστάσεις μπορεί να διαφέρουν. 

Οδήγηση

Ο λόγος για τον οποίο το αναπηρικό αμαξίδιο προορίζεται για χρήση σε εσωτερικό χώρο 
και σε εξωτερικό χώρο σε επίπεδη επιφάνεια υπό την επίβλεψη ενηλίκου είναι ότι 
διαθέτει μόνο έναν μπροστινό τροχό (για να στρίβει ευκολότερα). Με αυτόν τον τρόπο, 
αυξάνεται ο κίνδυνος να ανατραπεί το αναπηρικό αμαξίδιο προς τα εμπρός σε περίπτωση 
που συναντήσετε εμπόδιο ή λακκούβα ενώ κινείστε με υψηλή ταχύτητα. Ανατροπή θα μπο-
ρούσε να προκύψει επίσης σε εσωτερικό χώρο, αν και κάτι τέτοιο είναι πολύ πιο σπάνιο.

Τα περισσότερα μικρά παιδιά χρειάζονται έναν ιμάντα συγκράτησης κορμού ο οποίος τους 
βοηθά να μην χάνουν την ισορροπία τους και να μην πέφτουν από το αναπηρικό αμαξίδιο. 
Με την αγορά του αναπηρικού αμαξιδίου περιλαμβάνεται ένας απλός τυπικός ιμάντας. Εάν 
ο παρεχόμενος ιμάντας συγκράτησης κορμού δεν είναι αρκετός, το παιδί δεν θα πρέπει να 
χρησιμοποιεί το αναπηρικό αμαξίδιο μέχρι ο συνταγογράφος να εξασφαλίσει έναν ιμάντα ο 
οποίος παρέχει πλήρη προστασία.

Προσέχετε για εμπόδια όπως τα κατώφλια, όπου ο μπροστινός τροχός μπορεί να κολλήσει 
και να προκαλέσει πτώση προς τα εμπρός.

Το αναπηρικό αμαξίδιο μπορεί επίσης να είναι εξοπλισμένο με μια λαβή ώθησης, η οποία 
επιτρέπει την ώθηση του παιδιού ενώ επιβαίνει στο αναπηρικό αμαξίδιο από έναν βοηθό.

Η οδήγηση σε ανώμαλη ή επικλινή επιφάνεια αυξάνει τον κίνδυνο πτώσης τόσο προς τα 
εμπρός όσο και προς τα πίσω.
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ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Ανύψωση ενώ ο χρήστης επιβαίνει στο αναπηρικό αμαξίδιο (Εικ. 3)

Εάν πρόκειται να ανασηκωθεί το αναπηρικό αμαξίδιο ενώ ο χρήστης παραμένει καθισμέ-
νος επάνω του, φροντίστε να πιάνετε πάντα τον σκελετό του αμαξιδίου. Βλ. βέλη στην  
Εικ. 3. 
Μην ανασηκώνετε το αμαξίδιο χρησιμοποιώντας τις λαβές ώθησης, τους τροχούς ή άλλα 
κινούμενα μέρη.

Τεχνική χρήσης του αναπηρικού αμαξιδίου – Ράμπες και επικλινείς 
επιφάνειες

Ανάβαση σε ράμπες και επικλινείς επιφάνειες (Εικ. 4)

Όταν πρόκειται να ανεβείτε μια ράμπα, πρέπει να πάρετε λίγη φόρα, να διατηρείτε σταθε-
ρή ταχύτητα και ταυτόχρονα να έχετε τον έλεγχο της κατεύθυνσης προς την οποία κινείστε. 
Γείρετε το επάνω μέρος του σώματός σας προς τα εμπρός και δώστε ώθηση και στους 
δύο πίσω τροχούς με γρήγορες, δυνατές κινήσεις.

Κατάβαση σε επικλινείς επιφάνειες (Εικ. 5)

Όταν κατεβαίνετε επικλινείς επιφάνειες, είναι σημαντικό να διατηρείτε τον έλεγχο της 
κατεύθυνσης και της ταχύτητας. Γείρετε προς τα πίσω και αφήστε τους πίσω τροχούς να 
κινούνται ανάμεσα στα χέρια σας. Θα πρέπει να μπορείτε ανά πάσα στιγμή να ακινητοποι-
ήσετε το αναπηρικό αμαξίδιο κρατώντας τους πίσω τροχούς.

Ζεστές ή κρύες επιφάνειες

Εάν το αναπηρικό αμαξίδιο εκτεθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα σε ηλιακή ακτινοβολία, οι 
επιφάνειές του μπορεί να θερμανθούν υπερβολικά. Οι επιφάνειες του αναπηρικού αμαξι-
δίου μπορεί επίσης να είναι πολύ κρύες, εάν το αμαξίδιο φυλάσσεται ή χρησιμοποιείτε σε 
συνθήκες πολύ χαμηλής θερμοκρασίας.

Εικ. 3 Εικ. 4 Εικ. 5
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ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Κίνδυνος εμπλοκής

Κατά την οδήγηση του αναπηρικού αμαξιδίου σας, προσέξτε να μην παγιδευτούν τα δά-
χτυλά σας μεταξύ του πίσω τροχού και του σκελετού και μεταξύ του πίσω τροχού και 
του πλαϊνού προστατευτικού.
Φροντίστε ώστε τα δάχτυλά σας ή άλλα χαλαρά αντικείμενα να μην παγιδευτούν στις 
ακτίνες του πίσω τροχού κατά την οδήγηση. Επιπλέον, προσέξτε ιδιαίτερα να μην βά-
λουν τα παιδιά τα χέρια τους μέσα στις ακτίνες.
Στα διάφορα προσαρτήματα μεταξύ του υποπόδιου και του σκελετού υπάρχουν ανοίγματα 
τα οποία εγείρουν κίνδυνο παγίδευσης.

Εγκαύματα τριβής

Υπάρχει κίνδυνος εγκαυμάτων στα χέρια και τα δάχτυλα, αν φρενάρετε με τα χέρια σας 
στους πίσω τροχούς ενώ το αναπηρικό αμαξίδιο κινείται με υψηλή ταχύτητα, καθώς η 
τριβή ανάμεσα στα χέρια και στους πίσω τροχούς παράγει υψηλή θερμότητα.

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

Κατά τη ρύθμιση του αναπηρικού αμαξιδίου με τρόπο ώστε να ανταποκρίνεται στη στάση 
σας σε καθιστή θέση και να παρέχει την κινητικότητα που χρειάζεστε, είναι σημαντικό να 
προβείτε στις ρυθμίσεις με τη σωστή σειρά.

Αρχικά, ρυθμίστε το αναπηρικό αμαξίδιο έτσι ώστε να εξασφαλίζετε η σωστή στάση του 
σώματος σε καθιστή θέση. Μόνο τότε μπορείτε να ρυθμίσετε την ισορροπία του αναπηρι-
κού αμαξιδίου κατά τρόπο ο οποίος εξασφαλίζει την κινητικότητα που επιθυμείτε. Τα βήμα-
τα αυτά πρέπει να γίνονται με τη σωστή σειρά, καθώς οι ρυθμίσεις της στάσης σε καθιστή 
θέση επηρεάζουν την ισορροπία του αναπηρικού αμαξιδίου.
Να θυμάστε ότι μια μικρή επιπλέον προσπάθεια στην αρχή για τη ρύθμιση του αναπηρι-
κού αμαξιδίου με βάση τις απαιτήσεις σας θα αποδειχθεί εξαιρετικά επωφελής για μεγάλο 
χρονικό διάστημα.
Αφιερώστε μια μέρα για να πειραματιστείτε με τις εναλλακτικές ρυθμίσεις και να δείτε την 
αίσθηση που σας προσφέρουν, καθώς και για να διασφαλίσετε ότι η στάση σε καθιστή 
θέση και η ισορροπία του αναπηρικού αμαξιδίου είναι ακριβώς η κατάλληλη για εσάς.
Οι ρυθμίσεις του αναπηρικού αμαξιδίου πρέπει να γίνονται με την εξής σειρά:

1. Επένδυση καθίσματος

2. Ρύθμιση υποπόδιου

3. Στήριγμα πλάτης και επένδυση στηρίγματος πλάτης

4. Ισορροπία του αναπηρικού αμαξιδίου

5. Ζώνη ισχίου

6. Λαβή ώθησης
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ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

1α. Βάθος της επένδυσης του καθίσματος  (Εικ. 6)

Μετακινώντας την επέκταση του καθίσματος προς τα εμπρός ή προς τα πίσω, μπορείτε 
να ρυθμίσετε το βάθος του καθίσματος. Χαλαρώστε το μπροστινό τμήμα του καθίσματος 
τραβώντας το προς τα πίσω (το κάθισμα είναι στερεωμένο με αυτοκόλλητη ταινία velcro 
[χριτς-χρατς]). Ρυθμίστε το βάθος του καθίσματος και στερεώστε το με αυτοκόλλητη ταινία 
velcro.

1β. Τάνυση της επένδυσης του καθίσματος (Εικ. 7)

Μπορείτε να σφίξετε ή να χαλαρώσετε το πίσω μέρος της επένδυσης του καθίσματος ρυθ-
μίζοντας την αυτοκόλλητη ταινία velcro που βρίσκεται από κάτω.
Με αυτό τον τρόπο μπορείτε να ρυθμίσετε το ύψος του καθίσματος κατά 2 cm περίπου 
προς τα επάνω ή προς τα κάτω.

2. Ρυθμίσεις του υποπόδιου (Εικ. 8, 9, 10, 11, 12)

Το υποπόδιο παραδίδεται στερεωμένο στη θέση «Υψηλή θέση, κατώτερη» Εικ. 8 (η βάση 
είναι στραμμένη προς τα επάνω Εικ. 9  και το υποπόδιο είναι στερεωμένο στην ανώτερη 
οπή Εικ. 10)

Εικ. 7Εικ. 6

Εικ. 8 Εικ. 9 Εικ. 10
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Εικ. 14

Εικ. 12

Εικ. 13

Εικ. 11

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

Ανύψωση του υποπόδιου

1. Χαλαρώστε ελαφρώς τις βίδες (1) Εικ. 11 και στις δύο πλευρές με ένα κλειδί 
Allen 4 mm. 
2. Ρυθμίστε το ύψος ολισθαίνοντας τη βίδα στη σχισμή που βρίσκεται στη βάση 
στήριξης του υποπόδιου (3) Εικ. 12. Βεβαιωθείτε ότι το ύψος είναι το ίδιο και στις 
δύο πλευρές. Στις βάσεις στήριξης του υποπόδιου υπάρχουν ενδείξεις (4) που θα 
σας βοηθήσουν.
3. Σφίξτε τις βίδες (1) Εικ. 11.

Στερέωση του υποπόδιου σε πολύ υψηλή θέση («Υψηλή θέση, ανώτερη») 
Εικ. 13

1. Χαλαρώστε τις βίδες (1) Εικ. 11 εντελώς ώστε να απελευθερωθούν από το 
παξιμάδι (2), και στις δύο πλευρές, με ένα κλειδί Allen 4 mm
2. Μετακινήστε το παξιμάδι (2) Εικ. 11 στην κάτω οπή του υποπόδιου Εικ. 14 και 
τοποθετήστε το υποπόδιο στη βάση στήριξης με τη βίδα (1) σφιγμένη ελαφρά (1) 
3. Ρυθμίστε το ύψος ολισθαίνοντας τη βίδα στη σχισμή (3) Εικ. 12 στο υποπόδιο. 
Βεβαιωθείτε ότι το ύψος είναι το ίδιο και στις δύο πλευρές. Υπάρχουν ενδείξεις (4) 
επάνω στη βάση στήριξης του υποπόδιου που θα σας βοηθήσουν. 
4. Σφίξτε τις βίδες (1) Εικ. 11.
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ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

Στερέωση του υποπόδιου σε χαμηλή θέση («Χαμηλή θέση, ανώτερη») 
Εικ. 15

1. Χαλαρώστε τη βίδα (1) και το παξιμάδι (2), αφαιρέστε το υποπόδιο. Εικ. 11
2. Χαλαρώστε τη βίδα (5) Εικ. 16 και στις δύο πλευρές με ένα κλειδί Allen 4 mm 
και αφαιρέστε τη βάση στήριξης από τον σκελετό.

3. Περιστρέψτε τη βάση στήριξης 180° Εικ. 17 και στερεώστε την στον σκελετό με 
τη βίδα (5). 

4. Με το παξιμάδι (2) Εικ. 11 στην κάτω οπή του υποπόδιου, Εικ. 14 στερεώστε 
το υποπόδιο στη βάση στήριξης με τη βίδα (1) Εικ. 11 ελαφρώς σφιγμένη.

5. Ρυθμίστε το ύψος ολισθαίνοντας τη βίδα στη σχισμή (3) Εικ. 12 στη βάση 
στήριξης του υποπόδιου. Βεβαιωθείτε ότι το ύψος είναι το ίδιο και στις δύο 
πλευρές. Υπάρχουν ενδείξεις (4) επάνω στη βάση στήριξης του υποπόδιου που 
θα σας βοηθήσουν.

6. Σφίξτε τις βίδες (1) Εικ. 11.

Εικ. 15 Εικ. 16 Εικ. 17
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ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

Στερέωση του υποπόδιου σε πολύ χαμηλή θέση («Χαμηλή θέση, 
κατώτερη») Εικ. 18

Αυτό το στάδιο προϋποθέτει ότι η βάση στήριξης είναι ήδη τοποθετημένη σε 
«χαμηλή θέση», δηλαδή ότι είναι στραμμένη προς τα κάτω Εικ. 19

1. Χαλαρώστε τη βίδα (1) Εικ. 11 εντελώς ώστε να απελευθερωθεί από το 
παξιμάδι (2), και στις δύο πλευρές, με ένα κλειδί Allen 4 mm.

2. Μετακινήστε το παξιμάδι (2) Εικ. 11 στην επάνω οπή του υποπόδιου Εικ. 20 
και τοποθετήστε το υποπόδιο στη βάση στήριξης ενώ η βίδα είναι χαλαρή (1).

3. Ρυθμίστε το ύψος ολισθαίνοντας τη βίδα στη σχισμή (3) Εικ. 12 που βρίσκεται 
στη βάση στήριξης του υποπόδιου. Βεβαιωθείτε ότι το ύψος είναι το ίδιο και στις 
δύο πλευρές. Στις βάσεις στήριξης του υποπόδιου υπάρχουν ενδείξεις (4) που θα 
σας βοηθήσουν.

4. Σφίξτε τις βίδες (1) Εικ. 11.

Εικ. 18 Εικ. 19 Εικ. 20
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Εικ. 11 Εικ. 12 Εικ. 13Εικ. 21 Εικ. 22

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

3. Στήριγμα πλάτης και επένδυση στηρίγματος πλάτης 

Ύψος στηρίγματος πλάτης (Εικ. 21)

Πρώτα χαλαρώστε την ταινία velcro για να έχετε πρόσβαση στα μπουλόνια και 
στις δύο πλευρές, βλ. Εικ. 21. Στη συνέχεια, χαλαρώστε τα μπουλόνια και στις δύο 
πλευρές. Τώρα μπορείτε να ρυθμίσετε το στήριγμα της πλάτης στο κατάλληλο 
ύψος μετακινώντας τις ράβδους του στηρίγματος πλάτης προς τα επάνω ή προς 
τα κάτω. Όταν βρείτε το επιθυμητό ύψος, σφίξτε ξανά τα μπουλόνια. Εάν το ύψος 
του στηρίγματος πλάτης είναι ρυθμισμένο σε χαμηλή θέση, μπορεί να απομα-
κρυνθεί η ελεύθερη ταινία.

Τάνυση στην επένδυση του στηρίγματος πλάτης (Εικ. 22)

Μπορείτε να σφίξετε ή να χαλαρώσετε την επένδυση του στηρίγματος πλάτης 
σφίγγοντας ή χαλαρώνοντας τις αυτοκόλλητες ταινίες velcro στο πίσω μέρος του 
στηρίγματος πλάτης, βλ. Εικ. 22. Η επένδυση του στηρίγματος πλάτης διαθέτει 
επίσης ένα κάτω πτερύγιο το οποίο στερεώνεται με αυτοκόλλητη ταινία velcro 
επάνω από την επένδυση του καθίσματος και κάτω από το μαξιλάρι του. Αυτό το 
πτερύγιο μπορεί να μετακινηθεί προς τα πίσω ή προς τα εμπρός, ώστε να επι-
τευχθεί η απαιτούμενη τάνυση στο κάτω τμήμα της επένδυσης του στηρίγματος 
πλάτης (γνωστό ως έδρα καθίσματος).  

Με αυτές τις ρυθμίσεις μπορείτε να προσαρμόσετε την επένδυση του στηρίγ-
ματος πλάτης στις ανάγκες της δικής σας πλάτης, ώστε να έχετε την κατάλληλη 
στήριξη στην οσφυϊκή μοίρα της σπονδυλικής στήλης. 

Αφού πρώτα χαλαρώσετε τις αυτοκόλλητες ταινίες velcro, καθίστε όσο το δυνατόν 
πιο πίσω στο αναπηρικό αμαξίδιο.

Στη συνέχεια, σφίξτε τις αυτοκόλλητες ταινίες velcro μέχρι να επιτύχετε καλή 
στήριξη. Εάν νιώθετε ότι δεν κάθεστε όσο πίσω θα θέλατε στο αναπηρικό σας 
αμαξίδιο, ίσως το κάτω πτερύγιο της επένδυσης του στηρίγματος πλάτης να έχει 
τοποθετηθεί πολύ μπροστά κάτω από την επένδυση του καθίσματος. Σε αυτή την 
περίπτωση χαλαρώστε το και μετακινήστε το προς τα πίσω.
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ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

4. Ισορροπία του αναπηρικού αμαξιδίου Εικ. 23

Αλλάζετε την ισορροπία του αναπηρικού αμαξιδίου μετακινώντας τους πίσω τρο-
χούς (πίσω άξονας) προς τα εμπρός ή προς τα πίσω, βλ. Εικ. 23. 
Όσο πιο μπροστά τοποθετείτε τους πίσω (κινητήριους) τροχούς, τόσο περισσό-
τερο μεταφέρεται το κέντρο βάρους στο πίσω μέρος του αναπηρικού αμαξιδίου. 
Αυτό διευκολύνει τη μετακίνηση του καθίσματος προς τα εμπρός και τοποθετεί 
περισσότερο βάρος στους πίσω τροχούς. Το αναπηρικό αμαξίδιο θα πραγμα-
τοποιεί ευκολότερα ελιγμούς και θα είναι επίσης ευκολότερη η στήριξή του μόνο 
στους πίσω τροχούς όταν θέλετε να ανεβείτε ένα κατώφλι.
Ωστόσο, το κέντρο βάρος του αναπηρικού αμαξιδίου δεν πρέπει να ρυθμίζεται 
πολύ πίσω, καθώς κάτι τέτοιο μπορεί να σας κάνει να νιώσετε άβολα.
Επομένως, είναι σημαντικό να αφιερώσετε χρόνο να δοκιμάσετε την ισορροπία 
που ταιριάζει στο σώμα σας και στην τεχνική οδήγησης που ακολουθείτε, ώστε 
να εξασφαλίσετε την ευκολότερη δυνατή οδήγηση.

Μπορείτε να αλλάξετε την ισορροπία ως εξής:: 

1. Αφαιρέστε τους πίσω τροχούς.
2. Χαλαρώστε τα μπουλόνια (1) που βρίσκονται στην κάτω πλευρά των βάσεων 
στήριξης του πίσω άξονα και στις δύο πλευρές, βλ. Εικ. 23.
3. Τώρα μπορείτε να σύρετε τις βάσεις στήριξης των πίσω τροχών προς τα 
εμπρός ή προς τα πίσω, κατά μήκος του σωληνωτού σκελετού. Είναι σημαντικό 
οι βάσεις στήριξης και των δύο τροχών να έχουν την ίδια θέση και στις δύο πλευ-
ρές. Ελέγξτε ότι βρίσκονται στην ίδια θέση μετρώντας την απόσταση A μεταξύ 
του μπροστινού μέρους του κατακόρυφου σωληνωτού σκελετού και του πίσω 
μέρους των βάσεων στήριξης των τροχών με χάρακα ή κάτι παρόμοιο και βεβαι-
ωθείτε ότι η απόσταση είναι ίδια και στις δύο πλευρές, βλ. Εικ. 23.
4. Στη συνέχεια, σφίξτε τα μπουλόνια (1) έως ότου ο πίσω άξονας να εδράζεται 
σταθερά.
Η μικρή προσπάθεια που θα χρειαστεί να καταβάλλετε στην αρχή για τη ρύθμιση, 
θα σας προσφέρει οφέλη τα οποία θα απολαμβάνετε για πολύ καιρό αργότερα.  
                                                            Δοκιμάστε διαφορετικές ρυθμίσεις μέσα 

στην ημέρα για να παρατηρήσετε εάν έχετε 
τη σωστή θέση καθίσματος και τη σωστή 
ισορροπία. Ελέγξτε ξανά μετά από περίπου 
ένα μήνα, για να βεβαιωθείτε ότι όλα είναι 
εντάξει.

Εικ. 23

A
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ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΑ/ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

5. Ιμάντας συγκράτησης κορμού 

Μπορεί να χρησιμοποιηθεί μια ζώνη ισχίου τρίτου κατασκευαστή, εφόσον πληροί 
τις απαιτήσεις του κανονισμού για τα ιατροτεχνολογικά προϊόντα (MDR) της ΕΕ 
2017/745 και φέρει σήμανση CE. Η στερέωση πραγματοποιείται με προσάρτηση 
των ιμάντων γύρω από τον σκελετό  Επιτρεπόμενες περιοχές για προσάρτηση, 
Εικ. 24

6. Λαβή ώθησης Εικ. 25

Η λαβή ώθησης χρησιμοποιείται από τον βοηθό για την ώθηση του ατόμου που 
επιβαίνει στο αναπηρικό αμαξίδιο. Το ύψος της λαβής ώθησης μπορεί να ρυθμι-
στεί, ενώ η λαβή μπορεί να αναδιπλωθεί.

Ρύθμιση ύψους της λαβής ώθησης: 

1. Τραβήξτε τον μοχλό προς τα έξω (1) Εικ. 25. 
2. Τώρα η λαβή ώθησης μπορεί να ανυψωθεί ή να χαμηλωθεί. 
3. Αναδιπλώστε τον μοχλό στο επιθυμητό ύψος.

 Αναδίπλωση της λαβής ώθησης: 

1. Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί στο επάνω μέρος της λαβής ώθησης (2) 
Εικ. 25. 
4. Πατώντας το κουμπί μπορείτε τώρα να σπρώξετε τη λαβή ώθησης προς τα 
μέσα.
5. Αφήστε το κουμπί.

Πλαϊνά προστατευτικά Εικ. 26

Το πλαϊνό προστατευτικό είναι τοποθετημένο στο πλαίσιο με δύο βίδες για τις 
οποίες θα χρειαστείτε ένα κλειδί Allen 3 mm. 

Εικ. 18 Εικ. 19Εικ. 24 Εικ. 25
Εικ. 26
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ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Το αναπηρικό αμαξίδιο Panthera έχει κατασκευαστεί έτσι ώστε να μην χρειάζεται 
σχεδόν καθόλου συντήρηση. Ωστόσο, πρέπει να ελέγχετε τακτικά μερικά μέρη 
του. 

Αποθήκευση 

Όταν αποθηκεύετε το αναπηρικό αμαξίδιο για 4 μήνες ή περισσότερο, πρέπει να 
το τοποθετείτε σε ξηρό, ζεστό χώρο. Μετά την αποθήκευση, ελέγξτε την πίεση 
των ελαστικών και την κατάσταση της επένδυσης.

Συνεχής συντήρηση  

Για τη συνεχή συντήρηση χρειάζεστε:
• σαμπουάν αυτοκινήτου ή παρόμοιο προϊόν.
• απολιπαντικό (για την αφαίρεση επίμονων λεκέδων από λίπος, γράσα και ακα-
θαρσίες).
• λάδι γενικής χρήσης, όπως, CRC 5-56.

Μία φορά το μήνα θα πρέπει:

• Να σκουπίζετε τον σκελετό με ένα υγρό πανί εμποτισμένο με σαμπουάν αυτοκινή-
του ή υγρό πλυσίματος πιάτων. Εάν το αναπηρικό αμαξίδιο είναι πολύ λερωμένο, 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί ένα καθαριστικό που διαλύει τα λίπη. Μετά το πλύσιμο 
βεβαιωθείτε ότι λιπαίνετε όλα τα κινούμενα μέρη με λάδι γενική χρήσης 5-56.
 
• Να καθαρίζετε το πιρούνι του μπροστινού τροχού (το σημείο ανάμεσα στο 
πιρούνι και στη ρόδα). Σε αυτό το σημείο συχνά συσσωρεύονται τρίχες και σκόνη 
με αποτέλεσμα να προκαλούν κάποιες φορές ζημιά στα ρουλεμάν. Χαλαρώστε το 
μπουλόνι του τροχού με ένα κλειδί Allen 4 mm και αφαιρέστε τον τροχό. Στη συνέ-
χεια, καθαρίστε τα σημεία ανάμεσα στον τροχό και στο πιρούνι και σκουπίστε τα 
ρουλεμάν του τροχού με ένα πανί. Ρίξτε λίγο λάδι σε κάθε ρουλεμάν. Τοποθετή-
στε όλα τα επιμέρους εξαρτήματα.

• Να λιπαίνετε τον άξονα του συστήματος ταχείας απελευθέρωσης που συνδέεται 
με τον πίσω τροχό. Αφαιρέστε τον πίσω τροχό και ρίξτε μερικές σταγόνες λαδιού 
στον άξονα. 
• Να φουσκώνετε τα ελαστικά. Αφαιρέστε το καπάκι από τη βαλβίδα και ανοίξτε τη 
βαλβίδα ασφάλισης. Στη συνέχεια, χρησιμοποιήστε τον κατάλληλο προσαρμογέα 
για να φουσκώσετε τα ελαστικά με τη σωστή πίεση αέρα, βλ. Τεχνικά δεδομένα.

• Να ελέγχετε όλες τις βίδες και τα παξιμάδια και, εάν χρειάζεται, να τα σφίγγετε.

• Να ελέγχετε το αναπηρικό αμαξίδιο για ζημιές. Σε περίπτωση που εμφανιστεί 
κάποια ζημιά, επικοινωνήστε αμέσως με την Panthera AB.
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ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Δύο φορές τον χρόνο θα πρέπει:

• Να λιπαίνετε όλα τα κινούμενα μέρη με λίγες σταγόνες λαδιού.

• Εάν χρειάζεται, να πλένετε την επένδυση του καθίσματος και του στηρίγματος 
πλάτης και το κάλυμμα του μαξιλαριού σε πλυντήριο ρούχων σε θερμοκρασία 
60°C. 

Πριν τα βάλετε στο πλυντήριο, κολλήστε τη μαλακή με τη σκληρή πλευρά των ται-
νιών velcro, ώστε να μην σκιστεί η επένδυση από την αυτοκόλλητη ταινία velcro 
κατά το πλύσιμο.

Βοήθεια με το σέρβις και τις επισκευές

Για βοήθεια με το σέρβις ή τις επισκευές, επικοινωνήστε πρώτα με τον τοπικό 
διανομέα σας. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με την Panthera για βοήθεια 
και απαντήσεις σε ερωτήσεις. 
Μπορείτε να κατεβάσετε οδηγίες γενικής επισκευής από την ηλ. διεύθυνση www.
panthera.se

Αντικατάσταση φθαρμένων μερών   (Εικ. 27 και 28)

Ανταλλακτικά για τα φθαρμένη μέρη, όπως ελαστικά και μπροστινός τροχός, μπο-
ρούν να ζητηθούν από τον τοπικό σας διανομέα ή κατόπιν παραγγελίας από την 
Panthera AB έναντι πληρωμής, ενώ η τοποθέτησή τους μπορεί να γίνει στο σπίτι 
για όσους είναι σε θέση να το κάνουν. www.panthera.se

Για να τα αντικαταστήσετε μόνοι σας, ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα:

Για την αλλαγή ελαστικών: (Εικ. 27)

1) Παραγγείλετε τα μέρη με τις σωστές διαστάσεις.
2) Αποσυναρμολογήστε τον πίσω τροχό πατώντας το κουμπί του συστήματος 
ταχείας απελευθέρωσης και τραβώντας τον πίσω τροχό ευθεία προς τα έξω.
3) Αποσυναρμολογήστε τα ελαστικά με τα κατάλληλα εργαλεία. 
4) Τοποθετήστε προσεκτικά το ελαστικό για να αποφύγετε την πρόκληση ζημιάς. 
Φουσκώστε τα ελαστικά.
5) Τοποθετήστε τον πίσω τροχό στο αναπηρικό αμαξίδιο και βεβαιωθείτε ότι το 
κουμπί του συστήματος ταχείας απελευθέρωσης προβάλλει προς τα έξω, κάτι 
το οποίο σημαίνει ότι ο τροχός έχει ασφαλίσει στην πλήμνη. Πιάστε τις ακτίνες 
και τραβήξτε τον πίσω τροχό προς τα έξω μερικές φορές για να ελέγξετε ότι έχει 
ασφαλίσει. Περιστρέψτε τον πίσω τροχό και βεβαιωθείτε ότι το ελαστικό έχει το-
ποθετηθεί σωστά και σχηματίζει έναν τέλειο κύκλο.
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ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Για την αλλαγή του μπροστινού τροχού

1) Παραγγείλετε τα μέρη με τις σωστές διαστάσεις.

2) Αποσυναρμολογήστε τον μπροστινό τροχό με ένα κλειδί Allen 4 mm. 

3) Κατά την τοποθέτηση του νέου μπροστινού τροχού, κρατήστε και τα δύο ρου-
λεμάν με τον αντίχειρα και τον δείκτη σας και σύρετε τον μπροστινό τροχό μέσα 
στις υποδοχές του πιρουνιού.

 - Όταν επανασυναρμολογείτε τους μπροστινούς τροχούς μετά από καθαρισμό ή 
σέρβις, ελέγχετε πάντα ότι το μπουλόνι εξακολουθεί να διαθέτει κόλλα σπειρω-
μάτων (μπλε, κόκκινο ή πράσινο χρώμα) στο σπείρωμα. Το χρώμα υποδεικνύει 
ότι υπάρχει επαρκής ποσότητα κόλλας σπειρωμάτων. Εάν δεν υπάρχει κόλλα 
σπειρωμάτων, πρέπει να αγοραστεί ένα καινούργιο μπουλόνι ή να εφαρμοστεί μια 
ελαφριά κόλλα

4) Σφίξτε με ένα κλειδί Allen 4 mm. Ελέγξτε ότι ο τροχός περιστρέφεται εύκολα.

Εικ. 28Εικ. 27
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ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ

Διάρκεια ζωής: 

Η διάρκεια ζωής ενός προϊόντος Panthera εξαρτάται από τη φυσιολογική φθορά 
στην οποία υπόκειται και τη σχολαστικότητα της συντήρησης. 
Όταν φτάσει στο τέλος της διάρκειας ζωής του, το αναπηρικό αμαξίδιο πρέπει να 
παραδοθεί στον τοπικό διανομέα ή στην Panthera AB για ανακύκλωση.

Εγγύηση

Η Panthera AB προσφέρει πενταετή εργοστασιακή εγγύηση για τον σκελετό του 
αναπηρικού αμαξιδίου. Για άλλα μέρη παρέχεται εγγύηση 12 μηνών (με εξαίρεση 
τα φθειρόμενα μέρη).

• Η εγγύηση καλύπτει βλάβες του προϊόντος που οφείλονται σε ελαττώματα σε 
επίπεδο σχεδίασης, υλικού ή κατασκευής.
• Η εγγύηση ΔΕΝ καλύπτει βλάβες που οφείλονται σε φυσιολογική φθορά, αμέλεια 
συντήρησης, σφάλματα χειρισμού, εσφαλμένη αποθήκευση, εσφαλμένη συναρμο-
λόγηση από την πλευρά του αγοραστή, ρυθμίσεις και χρήση προϊόντων από άλλους 
προμηθευτές χωρίς τη γραπτή συγκατάθεση της Panthera AB, ή φθορά που οφείλε-
ται σε επισκευές οι οποίες πραγματοποιούνται με πρωτοβουλία του αγοραστή.

Επαναχρησιμοποίηση 

Το Panthera Micro 3 είναι κατάλληλο για επαναχρησιμοποίηση. Πριν από την 
επαναχρησιμοποίηση, το αναπηρικό αμαξίδιο πρέπει να καθαριστεί, να απολυ-
μανθεί και να αποσταλεί σε εξουσιοδοτημένο μεταπωλητή για επιθεώρηση

Σήμανση  (Εικ. 29 και 30)

Η σήμανση του αναπηρικού αμαξιδίου βρίσκεται στο μπροστινό μέρος του σκελετού.
Για επεξήγηση των συμβόλων, ανατρέξτε στη σελίδα 3.

Εικ. 30Εικ. 29
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ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ
Micro 3
Κωδικός μοντέλου G515 G515

Πλάτος καθίσματος (cm) 24 27

Συνολικό πλάτος 46 49

Συνολικό μήκος 63 63

Συνολικό ύψος, πίσω τροχοί 20” 55 55

Κάθισμα

Γωνία καθίσματος 0° 0°

Ύψος καθίσματος από την πίσω 
πλευρά, πίσω τροχοί 18”

30,5 30,5

Ύψος καθίσματος από την μπρο-
στινή πλευρά, πίσω τροχοί 20”

33 33

Βάθος καθίσματος 15-20 15-20

Στήριγμα πλάτης

Ύψος στηρίγματος πλάτης 22-28 22-28

Γωνία στηρίγματος πλάτης 
εμπρός-πίσω

0° 0°

Διάμετρος πίσω τροχού 18, 20” 18, 20”

Γωνία κάμπερ πίσω τροχού 10° 10°

Διάμετρος μπροστινού τροχού 
(mm)

90 90

Απόσταση από το κάθισμα έως το 
υποπόδιο (mm)

95-245 95-245

Διαστάσεις κατά τη μεταφορά

Πλάτος 31 34

Μήκος 63 63

Ύψος 53 53

Βάρος

Συνολικό (g) * 3.426 3.544

Μεταφορά 2.246 2.364

Βάρος χρήστη (kg) 30 30

Πίεση αέρα στα ελαστικά  
(bar/kPa)

7/700 7/700

Υλικό σκελετού/στηρίγματος 
πλάτης

Μπάρα από χρωμομολυβδαινούχο χάλυβα

Υλικό επένδυσης Πολυεστέρας με επίστρωση πολυουρεθάνης

Επένδυση, μαξιλάρι: Υποβλήθηκαν σε δοκιμές πυρός σύμφωνα με το πρότυπο: 
ISO 7176-16

Κατηγορία αναπηρικού αμαξιδίου B, εσωτερικού χώρου

* Το βάρος μετρήθηκε ενώ ήταν στερεωμένος ο μηχανισμός προστασίας από ανατροπή και το 
υποπόδιο.
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ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ
Micro 3 Long
Κωδικός μοντέλου G515 G515

Πλάτος καθίσματος (cm) 24 27

Συνολικό πλάτος 46 49

Συνολικό μήκος 71 71

Συνολικό ύψος, πίσω τροχοί 20” 55 55

Κάθισμα

Γωνία καθίσματος 0° 0°

Ύψος καθίσματος από την πίσω 
πλευρά, πίσω τροχοί 18”

30,5 30,5

Ύψος καθίσματος από την μπροστι-
νή πλευρά, πίσω τροχοί 20”

33 33

Βάθος καθίσματος 20-25 20-25

Στήριγμα πλάτης

Ύψος στηρίγματος πλάτης 22-28 22-28

Γωνία στηρίγματος πλάτης 
εμπρός-πίσω

0° 0°

Διάμετρος πίσω τροχού 18, 20” 18, 20”

Γωνία κάμπερ πίσω τροχού 10° 10°

Διάμετρος μπροστινού τροχού (mm) 90 90

Απόσταση από το κάθισμα έως το 
υποπόδιο (mm)

95-245 95-245

Διαστάσεις κατά τη μεταφορά

Πλάτος 31 34

Μήκος 71 71

Ύψος 53 53

Βάρος

Συνολικό (g) * 3.496 3.606

Μεταφορά 2.316 2.426

Βάρος χρήστη (kg) 30 30

Πίεση αέρα στα ελαστικά (bar/kPa) 7/700 7/700

Υλικό σκελετού/στηρίγματος πλάτης Μπάρα από χρωμομολυβδαινούχο χάλυβα

Υλικό επένδυσης Πολυεστέρας με επίστρωση πολυουρεθάνης

Επένδυση, μαξιλάρι: Υποβλήθηκαν σε δοκιμές πυρός σύμφωνα με το πρότυπο: 
ISO 7176-16

Κατηγορία αναπηρικού αμαξιδίου B, εσωτερικού χώρου

* Το βάρος μετρήθηκε ενώ ήταν στερεωμένος ο μηχανισμός προστασίας από ανατροπή και το υποπόδιο.
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Panthera AB, Gunnebogatan 26, 163 53 Spånga
08-761 50 40, www.panthera.se , panthera@panthera.se


